
 

 

 

 
 

Относно: Бизнес възможност, предоставяна от процедурата за „ИКТ и Киберсигурност“ 

 
Уважаеми ПАРТНЬОРИ,   

 
„БЮРО ВЕРИТАС БЪЛГАРИЯ“ Ви благодари за дългогодишното успешно сътрудничество. 

Ние работим, за да развиваме ползотворни работни взаимоотношения и да постигаме заедно 

следващите успехи и професионални цели. Стремим се, да Ви държим в течение на всички новости и 

възможности, които увеличават шанса за успеха на Вашия бизнес и от които можете да се 

възползвате. 

В тази връзка Бюро Веритас България има удоволствието да ви информира за потенциална 

възможност, предоставена от новостартиралата процедура „Решения в областта на 

информационните и комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните 

предприятия”, по Програмата за икономическа трансформация към Националния план за 

възстановяване и устойчивост. 

Целта на процедурата е да допринесе за ускоряване на прехода към цифровизация на 

икономиката чрез предоставяне на безвъзмездни средства за внедряване на информационни и 

комуникационни технологии и решения, осигуряващи повишаване нивото на дигитализация на 

малките и средните предприятия. Очакваният ефект e чрез подкрепата по процедурата да се повиши 

нивото на интеграция на дигиталните технологии в дейността на предприятията и да се подобри 

готовността им за последващо възприемане на технологии от Индустрия 4.0. 

Общият размер на средствата по процедура чрез подбор на предложения за изпълнение 

на инвестиции от крайни получатели „Решения в областта на информационните и комуникационни 

технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия“ е 30 600 000 лв. Максимален 

размер на безвъзмездното финансиране за предприятие е до 20 000 лв. Интензивността на 

безвъзмездната помощ е до 100%.  

По процедурата са допустими услуги и решения от следните три групи съгласно „Списъка 

на допустимите услуги и решения в областта на ИКТ “ (Приложение 12):  

- Група I. ИКТ услуги/решения за дигитален маркетинг, платформи, уебсайтове и мобилни 
приложения; 

- Група II. ИКТ услуги/решения за оптимизиране на управленските, производствените и 
логистичните процеси; 



 

 

 

- Група III. ИКТ услуги/решения за осигуряване на киберсигурност в предприятията. 

Ние от Бюро Веритас можем да бъдем полезни със сертификационно решение по т. 12 от 
списъка с услуги (първа и последна позиция):  
 

 
 

Моля да информирате вашите контрагенти и клиенти за тази потенциална възможност, 
за да може онези от тях, за които това е важно и попадат в списъка с допустимите сектори и 
дейности да се възползват от нея. 

Процедурата е отворена на 17.10.2022 г. и е със срок на кандидатстване до 19.12.2022 г.  
 
За всякакви въпроси по процедурата се обръщайте към: 
 

Християн Даскалов 

Portfolio Development Manager 

Bureau Veritas Certification Bulgaria 

тел: +359 2 983 60 00, моб. + 359 885 10 07 73 / +359 888 57 60 64 

Адрес: гр. София, бул. България 81 А, ет.1 

e-mail: hristiyan.daskalov@bureauveritas.com 

office-bg@bureauveritas.com 

 
Ние от Бюро Веритас България ще съдействаме в рамките на нашите възможности. 
 

С пожелание за ползотворно сътрудничество, 
 
 

Магдалена Дякова 

Мениджър продажби „Сертификационни услуги“ 

Бюро Веритас България 

mailto:hristiyan.daskalov@bureauveritas.com

